EKOHOMIKQ, opraHi3aLlis i
NAQHYBAHHSA BUPOOHMLTBA

TeMA/3aH$|TTﬂ: Kypcosa poborTa:

pPO3PAXYHOK GAABHOCTI |
roynu LY




Fpynu AMCTAHLIT CUTHAAI3ALII TA 3B'A3KY

B 3aJie:kHOCTI Bix TeXHIYHOI OCHAIIIEHOCTI, IKA
BHUMIPIOETHLCSI B 0aJ1ax, JMCTaHLil cMrHAJI3a1lil Ta 3B I3KY

AIATHCH HA 4 Tpynu:
U I rpyna—400 6axis i oisib1e;

/11 rpyna — 300-400 6auis,;

[ III rpyma — 200-300 6axis;

U IV rpyna — menie 200 6aJis.




Po3paxyHok 6aAbHOCTI LLUY

3a 1 0aJ1 TEXHIYHOTO OCHAIIIEHHS IIPUAMAIOTh TAKY
KUIBKICTh IIPUCTPOIB aBTOMATHKH, TEJIEMEXaHIKH Ta 3B S3KY,
Ha 00CITyTrOBYBaHHS SIKMX MOTPEOYETHCS CEpEeIHLOMICAYHA
HOpMa IroAuH, sika JopiBHIOE 166,25 roguH.

Jli1st Toro o6 Bu3HaunuTH 0anapHIcTh [1TY HeoO0X11HO
I13HATHUCh CKUIBKH OalB CKJIaJac€: JaHa KUIbKICTh CTPUIOK,
KIZOMETP1B JIBOKOJIMHOTO 1 oqHOKOIHHOTO Ab, mepei3aiB.
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ACH €) B




Hopma roauH Ha 2015 pik

Kiabkicrs anis Civens | Jlotwit |Bepesens | IkB. | Ksirens | Tpasens | Yepsens | IIxs. | Inisp. | Jlunens | Cepuens | Bepecens | Il k. |Kosrens |Jucronan| Ipyaens | IV k8. | I nisp. | 2015 pik
- KaJIeHapHUX 31 28 31 90 30 31 30 91 181 31 31 30 92 K| 30 31 92 184 | 365
- CBATKOBHX 2 — 1 3 1 4 1 6 9 — 1 — 1 1 — — 1 2 11
1 Hepoboumx
(y myxxax — uncma 1,7 (8) (12) [(1,2,9,| (28) (24) (14)
Mics1st) 31)
- JUTA pO3PaxyHKY 29 28 30 87 29 27 29 85 172 31 30 30 91 30 30 31 91 182 | 354
BIIITYCKHUX
- BUXIIHHX 10 7 9 26 8 9 9 26 52 8 10 8 26 9 9 8 26 52 104
- poGora B siki 12 T 10 29 9 13 10 32 61 8 11 8 2 10 9 8 27 54 115
HE IIPOBOUTHCS

i 61 59 120 20 65 65 130 | 250
- B SIKi TPHBAIICTh 1 - e 1 1 1 — ) 3 - - - - 1 — 1 2 2 5
poboyoro sHs
(3miHm)
npu 40-rouEHOMY
poboyoMy THKHI
3MEHIIYETHCS Ha
OJIHY TOJIUHY
(y myxxax — uncna (6) (30) (8) (13) (31)

Micss)

MicsyHa HopMa po60yYMX roAMH 3a YMOB Pi3HOI TPUBANOCTI pOBOYOro TUXHS

I::::?mb paace Ciuens | Jiotwii |Bepesens| Iks. | Kpivens | Tpasens | Yepsens | ITks. | Imisp. | Jumens | Cepnens | Bepecens | I ks. |osrens |Jiucronan | pyaens | IV ks, | Il misp. | 2015 pik
- 40 rop. 151,0 | 168,0 | 168,0 | 487,0 | 167,0 | 143,0 | 160,0 | 470,0 | 957,0 | 184,0 | 160,0 | 176,0 | 520,0 | 167,0 | 168,0 | 183,0 | 518,0 | 1038,0 | 1995,0
-39 ron. 148,2 | 163,8 | 163,8 | 4758 | 1638 | 1404 | 156,0 | 460,2 | 936,0 | 179,4 | 156,0 | 171,6 | 507,0 | 163,8 | 1638 | 1794 | 507,0 | 1014,0 | 1950,0
- 38,5 ron. 146,3 | 161,7 | 161,7 | 469,7 | 161,7 | 138,6 | 154,0 | 454,3 | 9240 | 177,1 | 154,0 | 1694 | 500,5 | 161,7 | 161,7 | 177,1 | 500,5 |1001,0 | 1925,0
- 36 roz. 136,8 | 151,2 | 151,2 | 4392 | 151,2 | 129,6 | 144,0 | 4248 | 864,0 | 1656 | 1440 | 1584 | 468,0 | 151,2 | 1512 | 1656 | 468,0 | 936,0 |1800,0
- 33 ron. 1254 | 138,6 | 138,6 | 402,6 | 138,6 | 118,8 | 132,0 | 389,4 | 792,0 | 151,8 | 132,0 | 1452 | 429,0 | 138,6 | 138,6 | 151,8 | 429,0 | 858,0 |1650,0
- 30 ron. 114,0 | 126,0 | 126,0 | 366,0 | 126,0 | 108,0 | 120,0 | 354,0 | 720,0 | 138,0 | 120,0 | 132,0 | 3900 | 126,0 | 126,0 | 138,0 | 390,0 | 780,0 |1500,0
- 25 ron. 95,0 | 1050 | 105,0 | 3050 | 1050 | 90,0 | 100,0 | 2950 | 600,0 | 1150 | 100,0 | 110,0 | 3250 | 1050 | 1050 | 1150 | 3250 | 650,0 |1250,0
- 24 rop. 91,2 | 100,8 | 100,8 | 2928 | 1008 | 86,4 | 96,0 | 283,2 | 576,0 | 110,4 | 96,0 | 1056 | 312,0 | 100,8 | 1008 | 110,4 | 312,0 | 624,0 |1200,0
-20 roz. 76,0 | 84,0 | 84,0 | 2440 | 84,0 | 72,0 | 80,0 | 236,0 | 480,0 | 92,0 | 80,0 | 88,0 | 260,0 | 84,0 | 84,0 | 920 | 260,0 | 520,0 |1000,0

- 18 ron. 684 | 756 | 756 | 2196 | 756 | 64,8 | 72,0 | 2124 | 432,0 | 82,8 | 720 | 79,2 | 2340 | 756 | 756 | 82,8 | 234,0 | 468,0 | 900,0




Po3paxyHOK KiAbKOCTi 6aAiB cTpinok ELL

1 BU3Ha4YuMO CKiJILKU 0aJliB TEXHIYHOI'O OCHallleHHS
Oyze ckaaZaTy JlaHe YUCJI0 CTPIJIOK.

3aTpaTHu yacy Ha oocayroByBaHHA IIH 1 cTpuiku:

1 166,25
[IIH* = X = 6,65 roauH

3aTpaTu 4yacy Ha oocayrosyBaHHs M 1
CTPIJIKU:

1 166, 25
[MIM* = 35 = 4,75 roaguH

CyMapHi 3aTpaTH 4yacy Ha 06cayroByBaHH4 1
CTPIJIKU:
XT!1=6,65+4,75 = 11,4 roauH
KisbkicTp 6asniB 1 cTpinku ElL:

e _ 114 _
20 i 0,069 T.0.

\ A Bcix cTpinok ELl: ZOE! = 0,069 x 230 = 15,87 T.0.




Po3paxyHOK KiAbKOCTi 6AAIB KM ABOKOAIMHOro Ab

1 Bu3Ha4YyuMO CKiJIbLKU 0aJliB TEXHIYHOI'O OCHallleHHS

OyZe cKkJ1laZlaTH JlaHe YMCJIo KiJloMeTpiB ABOKOJIIMHOTO AB.
3aTpaTu 4yacy Ha oocayroByBaHH4 IIIH 1 kM Ab:

X 166,25
[ITH**M = 18 = 9,25 roauH

3aTpaTu 4yacy Ha oo6cayrosyBaHHs M 1 kM Ab:

Tk _ 166, 25 _
[ILIM 38 4,375 ronuH

CymapHi 3aTpaTu 4Yacy Ha oo6cayroByBaHHs 1 kM Ab:

STixM — 9 25 + 4 375 = 13,625 roaun
Kinbkictp 6asiB 1 kM Ab:

13,625
166,25

yOolxm — = 0,082 T.0.

A naHe yucio kM AB: 201¥M = 0,082 x 178 = 14,6 T. 0.




Po3paxyHok KiAbkOCTi 6aAiB nepeisaiB 3 AlNC

Bu3Ha4YuMO CKiJIbKU 0aJliB TEXHIYHOI'O OCHallleHHS
yae ckaazaTy nade yucso nepeisais 3 AllC.

3aTpaTu 4yacy Ha oocayroByBaHH4 LIH 1 nepeisjaa:
166,25

[ITHIALIC — g = 5,94 roauH
3aTpaTH 4yacy Ha oocayrosyBaHH4 M 1 nepeizza:
ianc . 166,25
1M = 42 = 3,96 roguH

yMapHIi 3aTpaTH 4acy Ha 06cayroByBaHH4 1 nepeisja:
yT1AIC = 5,94 + 3,96 = 9,88 rogun
KisibkicTb 6aiiB 1 nnepeizga 3 AIIC:

9,88
166,25

yolallC — = 0,059 T.0.

A JaHe YUCJIo nepei3/iiB: >0AlC = 0,059 x 10 = 0,59 T.0.



Po3paxyHok 6aAbHOCTI LUY

BH3Ha4YWMO 3araJibHY KiJIbKiCTh 0aJliB TEXHIYHOI'O

OCHallleHHs BCI€l JUCTaHIIII.

Yotlb = 15 87+ 14,6 + 0,59 = 31,06 T. 0.

OCKIJIbKHY OaJIbHICTb AU CTAaHIIil BKJIIOYAE B cebe He
TisibKU nipucTtpoli CLib, a Takox npuctpoi 3B 13Ky, [IOHAB,
ALY Ta iHwi, ki B cyMi ckaagawTb 380.05, TexHiYHe
OfHallleHHs1 Oy/ie piBHUM:

Yol = yotlby yoy= 31,06 + 380,05 = 411,11 T.o0.

OTxKe, 1aHa AW CTAHLIA BIAHOCUTHCA A0 | rpynu

— _



